

平成21年2月27日

会社名 住友化学株式会社 代表者名 社長 米倉 弘昌 (コート・番号 4005 東証・大証第1部) 問合せ先 執行役員コーポーレートコミュニケーション部長 下田 尚志 (TEL. 03-5543-5102)

代表取締役の異動について

当社は、平成21年2月27日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

1.異動の理由 経営体制の一層の強化のため

2.異動の内容(平成21年4月1日付)

氏名	新役職名	現役職名
中江 清彦	代表取締役専務執行役員	取締役常務執行役員
高尾 剛正	代表取締役専務執行役員	取締役常務執行役員

3.新任代表取締役の略歴

氏 名 中江 清彦(なかえ きよひこ)生年月日 昭和22年 2月28日生略 歴 昭和46年 4月 住友化学工業株式会社入社
平成14年 6月 同社取締役
平成15年 6月 同社取締役退任、執行役員
(平成16年10月 住友化学株式会社に社名変更)
平成17年 6月 同社常務執行役員
平成20年 6月 同社取締役常務執行役員
平成21年 4月 同社代表取締役専務執行役員(予定)

氏名高尾剛正(たかお よしまさ)生年月日昭和26年3月11日生略歴昭和48年4月住友化学工業株式会社入社平成15年6月同社執行役員(平成16年10月住友化学株式会社に社名変更)平成18年6月同社常務執行役員平成20年6月同社取締役常務執行役員平成20年6月同社収締役常務執行役員で成21年4月同社代表取締役専務執行役員(予定)

以上